

# Gospodine Gurría, učinite da OECD kupi patente anti-COVID19 vakcina. I dajte ih siromašnim zemljama.

*This letter is available in 13 languages: [CLICK HERE](#).*

Otvoreno pismo – Beppe Grillo-a za Mr. Ángel Gurría, Generalni Sekretar Organizacije za Ekonomsku Kooperaciju i Razvoj (OECD)

Poštovani Generalni Sekretaru OECD-a Gospodine Ángel Gurría,

Svakog minuta pet ljudi na svetu umre od Kovida jer nisu vakcinisani. Privatno posedovanje patenta vakcina onemogućava njihovu svetsku distribuciju.

Albert Sabin, pronalazač najefikasnije vakcine na svetu, napisao je pre pedeset godina: "Mnogi ljudi su insistirali na tome da patentiram svoju vakcinu protiv poliomijelitisa, ali ja to nisam želeo. To je moj poklon svoj deci sveta. (...) Naučnik koji se bavi virusima dužan je da svoje znanje iskoristi za dobrobit čovečanstva."

Sa svojom polio vakcinom Albert Sabin nije zaradio novac. Postao je deo istorije!

Gospodine Gurría, i vi možete da uđete u istoriju. 37 zemalja Organizacije za Ekonomsku Kooperaciju i Razvoj kojom predsedavate su među najbogatijim zemljama planete. Oni čine 63% svetskog BDP-a.

Mr. Gurria, molim vas, reagujte sada, tražite od šefova 37 zemalja OECD-a da uvedu Humanitarnu taksu (#HumanTax #HumTax #HT) koja će se donirati Svetskoj banci radi kupovine patenata anti-Covid vakcina. Moramo ukloniti sve prepreke koje bi se mogle sprečiti na putu najveće kampanje vakcinacije.

Kao organizacija bogatih zemalja, učinite da OECD kupi patente anti kovid vakcina po tržišnoj ceni ne bi li ih poklonili najsiromašnijim zemljama.

Pandemija COVIDOM-19 ne može biti elimisana vakcinišući samo najbogatije zemlje sveta.

Ako najsiromašnije zemlje postanu rezervoar virusa, tada će zdravlje populacije u celoj svetskoj ekonomiji biti još jednom narušeno i naši trenutni naponi u vezi sa vakcinacijom biće ugroženi.

Privatne kompanije postoje ne bi li promovisale vlastite a ne zajedničke interese. Da li je to ispravno ili ne, to je kapitalizam.

No institucije poput OECD-a postoje upravo da bi promovisale zajedničko dobro. Ispravno ili ne, to je demokratija.

Pravedni porezi finansiraju opšte dobro. Pravedne progresivne poreze plaćaju građani i preduzeća u skladu sa njihovom sposobnošću plaćanja, posebno u najgorim vremenima, poput pandemija i ratova.

Suočeni sa naizgled nezaustavljivom tragedijom pandemije, najekonomičnija, kao i najhumanija reakcija je, da veće bogatstvo više doprinese stabilizaciji svetske ekonomije, u njihovom vlastitom interesu.

Zapravo, gospodine Gurria, kupovina aparata za gašenje požara je mnogo jeftinija od kupovine vatrogasnog vozila. Aparati za gašenje svetske pandemije danas su vakcine. Ako danas ne delujemo s aparatom za gašenje požara, sutra će nam trebati vatrogasci.

Po meni, sada ništa ne može biti efikasnije za poboljšanje Saradnje i Razvoja, samog značenja reči OECD, od ove globalne inicijative u borbi protiv virusa.

Ko će ući u istoriju zbog ove pandemije?

Ako ne vi, Mr. Gurría, onda ko? Ako ne sada, kada?



Beppe Grillo, 22 Mart 2021

Osnivač Pokreta pet zvezda, vodeće stranke u italijanskoj koalicionoj vladi premijera Maria Draghija i u Parlamentu

PS. Gospodine Gurria, dozvolite mi da vam predložim da pogledate jedan minut mog skeča o Albertu Sabinu i vakcinama kao opštem dobru: "Nekada su naučnici bili kao Albert Sabin. Sabin je izumeo najbolju vakcinu protiv poliomijelitisa. Rečeno mu je: "Da li da je patentiramo? Mogao je da postane milijarder. On je upitao: "Koliko treba vremena da se patentira?" "15 dana." „Neka deca bi mogla umreti, zaboga, poklonimo to čovečanstvu." Umro je prošlog marta (1993) a nismo čak ni primetili. Eto kako se odnosimo prema gigantima medicine."

25 Novembar 1993, Italijanska javna TV RAI Uno, u 21 sat, sa 13 miliona gledalaca.

#### OTHER LANGUAGES

<u>ITALIANO</u>	<u>ENGLISH</u>	<u>FRANCAIS</u>	<u>ESPANOL</u>
<u>DEUTSCH</u>	<u>PORTUGUES</u>	<u>RUSSKIJ JAZYK</u>	<u>AL- 'ARABYYYA</u>
<u>HANYUI</u>	<u>NIHONGO</u>	<u>HRVATSKI</u>	<u>FARSI</u>
<u>SRPSKI</u>			